
Kocsis József  a textiliparral 
a győri Rejtő Sándor Textilipari 
Technikumban kötelezte el magát. 
Ezt követően a Budapesti Műszaki 
Egyetem (BME) Gépészmérnöki 
Karán gyarapította tovább szakmai 
ismereteit, ahol 1956-ban gépész-
mérnöki oklevelet szerzett, 
tanársegédként helyezkedett el. 
1963-ban adjunktusi kinevetést kapott, 
ugyanekkor műszaki doktorrá avatták. 

A BME Textiltechnológia és 
Könnyűipari Tanszékén fő tárgya 
a fonástechnológia és a könnyűipari 
technológia volt. A Könnyűipari 
Műszaki Főiskola Textiltechnológiai 
Tanszékén meghívott előadóként is 
dolgozott. Oktató és nevelő munkáján 
túlmenően szinte az összes, a textil-
ipari technológiaival kapcsolatos 
területen elméleti alapozó és kutatási 
tevékenységet végzett.

Közel félszáz publikációja jelent meg 
hazai és külföldi szaklapokban. 
Oktató munkájához kapcsolódva több 
egyetemi és főiskolai jegyzet szerzője 
volt. Számos szakkönyv szerzőjeként 
és társszerzőjeként gyarapította 
a szakirodalmat. Mind a hazai, mind 
a nemzetközi textil konferenciák 
rendszeres előadója volt.

Szakmai életútja pályájának kezdete 
óta összekapcsolódott a pamutfonó 
iparral. Széleskörű szakmai-társadalmi 
tevékenységet folytatott, többek 
között a Textilipari Műszaki és 
Tudományos Egyesületben (TMTE) 
is, ahol 1960-ban a pamutfonó 
szakosztály vezetőségi tagja lett és 
részt vett a TMTE központi oktatási 
bizottsága munkájában is. 
Az egyesület elsőként a fonoda-
vezetők számára létrehozott 
fórumának, a Pamutfonó Fórum 
Klubnak vezetői teendőit is nagy 
aktivitással végezte. 

Szakmai és társadalmi tevékenységét 
miniszteri és egyesületi elnökségi 
elismerésekkel jutalmazták, így 
a Könnyűipar Kiváló Dolgozója és 
Kiváló Egyesületi Munkáért 
kitüntetésekben részesült.
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Kimagaslóan jól képzett és felkészült 
oktatója volt szakterületének, nemcsak 
képezte, hanem emberségesen nevelte 
is a felnövekvő textilipari mérnök-
gárdát. 
A hazai textilipar és a textilipari 
felsőfokú képzés nagyszerű 
egyénisége, aki szakmáját nemcsak 
kiválóan művelte, szerette, a szakmai 
közösség szakadatlan harcosa és 
megbecsült tagja volt.

1984-ben, 53. életévében tragikus 
hírtelenséggel távozott el. 
Halála után az Országos dr. Kocsis 
József  Pamutfonó Vetélkedőt róla 
nevezték el, szakmai kisugárzása 
tovább élt.
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